



周口李庄小学小记者作品联展

惊魂之梦

小记者:郭恬恬 编号:150479
学校:周口李庄小学五(3)班

小蚱蜢累了,就躺在草地上打起了盹,可是不幸被一只鸟啄出了很远很远,它失去了两条擅长跳跃的长腿。

小蚱蜢坐在草地上哭着:“我是一只不幸的蚱蜢啊!没有了两条长腿,出了草丛,危险就会无处不在,我该怎么生存下去呀?”这时,蝈蝈迈着八字步慢悠悠地走了过来:“可怜的小家伙,不远处的小花坛,那里住着一群蝴蝶仙子,说不定它们能帮助你。”蝈蝈指点完就向小蚱蜢要云南白药草作为报酬。

小蚱蜢在草地上艰难地移动:“我要做一只守信的蚱蜢。”一个小时过去了,还没找到云南白药草,它急坏了,就在仔细寻找时,一不留神掉到了一口大井中。开始一片

黑暗,后来越来越亮,终于落底了。下面是一片鲜红无比的水,从蚱蜢的脚下浮上来一些沙子,渐渐形成“前方暗道”几个大字。小蚱蜢抬头看到前面果然有扇小门,它壮着胆子爬了过去,一张扑克牌士兵走了过来严厉地喝道:“什么人敢乱闯。”小蚱蜢转身要逃,可它失去了长腿根本就跑不快。很快被一群士兵抓住了,就在挣扎的过程中,它又失去了前腿,甚至翅膀。小蚱蜢伤心极了,感觉自己马上就要死去了,就痛苦地放声大哭……

“我要死了,我要死了,不要啊……”“蚱蜢宝宝,蚱蜢宝宝,你怎么了?”妈妈焦急地喊道。小蚱蜢猛然睁开眼睛,看着这熟悉的环境,摸摸自己漂亮的大长腿,不好意思地笑了……

我与书

小记者:李湘 编号:150468
学校:周口李庄小学六(1)班

我是一朵云,
书就像湛蓝的天空,
我在天空中自由地飞翔,尽情地享受阳光。

我是一条鱼,
书就像浩瀚的大海,
我在大海里无忧无虑地游着、嬉戏着。

我是一朵花,
书就像黑色的土壤,
我在它的身上茁壮成长,贪婪地汲取营养。

我是一只羊,
书就像一碧千里的草原,
我在它的怀抱里品尝着青草,回味无穷。

慈母相伴

小记者:王佳怡 编号:150467
学校:周口李庄小学六(3)班

慈母的情就像一个太阳,照耀着我;慈母的情就像一杯水,沁我心脾;慈母的情就像一颗大树,伴我成长……

我的妈妈有一头黄色的卷发,高高的鼻梁,大大的眼睛,高个子,中等身材。妈妈平常总是喜欢干家务活,也非常关心我的学习。

我的妈妈也是一个朴实大方的

妈妈,每次我将同学领到家里玩时,妈妈总是拿出家里的水果,摆放到客人面前说道:“不要客气,就当是自己家一样,想吃就吃!”虽然我的妈妈比不上西施的美,但是她在我心中就是最美妈妈!

妈妈,现在您放心吧!女儿已经长大,再也不怕风吹雨打,因为您那暖暖的母爱,伴我成长!

爱哭鼻子的妹妹

小记者:赵晨豪 编号:150472
学校:周口李庄小学六(1)班

我有一个爱哭鼻子的妹妹,这个妹妹最大的特点就是哭。我们关系虽好,但是也会有一些小摩擦。有一次,我闲着没事想逗一逗她,一把拿过她的文具盒,她要我还给她,我偏不给她,谁知,她嘴一撅起不说话了,突然眼圈红了,眼泪像雨水一直“刷刷”地掉下来,哭了!

哎呀,不好了,我把妹妹惹哭了!

我慌了神,连忙安慰她:“对不起,对不起!我不该拿你的文具盒,还给你,别哭了。”

可她的哭声就是不止。“别哭了,我求你了还不行吗?”“哈哈……”她终于笑了。

她喜欢哭,但学习挺棒,你一定很担心她越哭越丑吧?不,她呀,越哭越可爱,越哭越美了!

我的“侦探”老妈

小记者:王博 编号:150471
学校:周口李庄小学六(2)班

我家有个“侦探”,我干的“坏事”总是躲不过她的眼睛,因此我每次干“坏事”总是会被她发现,她就是我的妈妈。

我的妈妈一头乌黑的头发,一双智慧的眼睛,小巧的鼻子,红红的嘴巴,爱穿红色的衣服。有一次爸爸出差,妈妈到单位加班,这是我最自由的时刻,我便丢下作业,偷偷打开电视,尽情欣赏精彩的节目。过了一会儿,估计妈妈快回来了,我便关掉电视,还照着原来的样子,为电视盖上了防尘布……不一会儿,妈妈回来了。我装着认真做作业的样子,低头写字,眼睛却

偷偷瞄着妈妈,生怕她发现我看了电视。妈妈却偏偏向电视机走去,并随手摸摸电视机,漫不经心地问我:“又看电视了吧?”我使劲摇了摇头,妈妈忽闪着大眼睛看着我打趣地说:“哦,那一定是电视机发烧了,不然它怎么热乎乎的呢!”我不好意思地低下了头,心想:老妈真是一个当之无愧的“大侦探”啊!

朋友们,现在你该知道我家“侦探”的厉害了吧,我虽然饱尝了她的“苦头”,但也明白了“要使人不知,除非己莫为”的道理,更深深懂得了妈妈对我的关爱。我爱我的“侦探”老妈!

难忘的阅兵式

小记者:齐宸浩 编号:150473
学校:周口李庄小学五(3)班

9月3日是抗战胜利70周年纪念日,早就听说这天会在天安门前举行盛大的阅兵式,我满怀激动期盼着这一天的到来。

当天上午10点,万众瞩目的阅兵大会终于开始了,只见天安门前人山人海,座无虚席,有各个阶层的人们以及外国来宾。这时,三军仪仗队迈着整齐的步伐来到升旗台,在嘹亮的国歌声中,升起鲜艳的五星红旗。人们不由自主地跟着乐曲唱起了国歌,我感动不已。

最令人难忘的阅兵仪式开始了,只见天空中出现几十架飞机,前面的飞机下有两面国旗,象征着先烈们的生命。中间的七架飞机喷出七条彩带,象征着中国气贯长虹,后

面的20架飞机组成70字样,是对抗战胜利70周年的纪念。然后是67个游行方队。首先是抗战老兵方队,他们都已年迈,但他们对祖国做出的卓越贡献,却是我们无法比拟的。看,一群英姿飒爽的威武之师迈着整齐的步伐走了过来,口号声如雷贯耳。他们的动作多么一致,行行笔直,就像刀切的一样。个个面目庄严,意气风发,斗志昂扬地接受党和人民的检阅,向党和人民致敬。这一幕,震撼着每一个中国人的心。

令人难忘的阅兵仪式结束了,看着飞向天空的和平鸽,我在心底祈祷:愿世界永远和平,远离战争。

(辅导老师:李春红)

包饺子

小记者:王向阳 编号:150463
学校:周口李庄小学六(2)班

暑假里发生了最令我难以忘怀的便是包饺子了。

那一天,我把暑假作业都做完了,听到妈妈喊姐姐和她一起包饺子。我兴奋地对妈妈说:“妈妈,我帮你包。”妈妈惊讶地说:“不行,别帮倒忙了。”我自信满满地说:“不会包可以学呀,你就放心好啦!”

我看妈妈是怎么包的,心想:太简单了!不就是放完馅包起来吗?对我来说就是小菜一碟!

我迫不及待地拿出一张面皮,放上馅,哎呀!放多了,馅都出来了,我将这个“失败品”放到一边,又拿出一张面皮,放上馅,哎呀!又太少了,像小鸭的嘴巴扁扁的。

最后经过几次失败,我终于捏好要放多少馅了。

接下来就是将面皮捏成饺子的形状。我立刻动手捏,说是捏,倒不如说是直接把面皮对折一下。就这样,一个“四不像”的饺子诞生了。我看着妈妈包的饺子就像一个个有气势的军人,排着整齐的队伍在等着首长检阅。而我包的却像老鼠耷拉着脑袋一样。我不禁着急起来。妈妈见我有点泄气便说:“向阳,不要着急,慢慢包,一定会成功的。”在妈妈的鼓励下,我终于包出了几个像模像样的饺子。

吃着自己包的饺子,就别提有多高兴了。同时,我也悟出了一个道理:世上无难事,只怕有心人。